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1. dumssusemen 98.40 1.60 94.60 5.40 0.001*
2. AUNISATUAND IS 75.67 24.33 57.00 | 43.00 < 0.001*
3. SIUMIBONMBINIY 91.33 8.67 79.17 20.83 < 0.001*
4. ArunssanmstuaaSen | 94.00 6.00 93.40 6.60 0.696*
5. Arunsauauilidndo 85.20 14.80 85.00 | 15.00 0.929*
6. A 1UMIWINT VAT 91.67 8.33 93.00 7.00 0.539%
ATHUUIIY 6 AU 92.17 7.83 82.03 17.97 < 0.001*

* = significant

a = Pearson chi-square
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P = 1 oo ] = Qr 9 o
M3197 10 uamaldtAiui nguatodiguisanivguszauanuan lafialdaun

8 Qs of

ndadiuvesmsifiada2lavuizavuinndt agualedisi bhigmisenlnquszay

b =

a1y Tatia lAedaloddgnieadad Tudumssudsznne @ = 0.001) nrsaugueInIs

(p<0.001) HAZNITODAAIAIMY (p<<0.001) BAWVFT TuAIUMISTANISAVANMAT VA MIMIVAY

a r

3 »
HJadufive nazmsumssinia vongusditetiiamangy idaduveanisufiad1a

o o oy

wangay inangeny odnliiod wamsans

&



